
PROCES-VERBAL  DE L'ASSEMBLEE GENERALE 

 DU 21 FEVRIER 2023 A 20h.00 

 

La 117ème Assemblée générale de l’Union des Femmes de Nyon se déroule dans 

les salles de la Colombière et est ouverte par Mme Eliane Jaccard, présidente, qui 

souhaite la bienvenue à l’assistance, et salue Mme Georgette Hans, notre 

présidente honoraire.   

48 membres sont présents et 29 membres se sont excusées dont Mme I. Khanarian 

qui a été membre fondatrice du troc et qui prend régulièrement des nouvelles de 

l’UFN. La liste des excusées a été lue par la secrétaire Mme D. Greub : 

Mmes Jacqueline Froidevaux, Monique Isenegger, Daniela Rinaldi, Janine 

Cornut, Anita Gargantini, Esther Iten, Jeannette Pelissier,  Liliane Blanchard, 

Sylvia Graeser, Louisa Pol, Beatrice Depraz, Katharina Schlup, Sue Masson, 

Andrée Stoll, Martine Rousset, Mireille Panicali, Elisabeth Kneubuhler, Irène 

Von Burg, Françoise Liegme, Renée Henry, Anne Marie Masson, Verena Suillot, 

Anna Hughes, Christiane Bigler, Cosette Metraux Jordan, Roselyne Luthy et  

Marlène Meylan. 

 

  1. Procès-verbal de l’AG du 31 janvier 2022 : Mme Jaccard remercie sa 

secrétaire pour sa rédaction et demande si c’est nécessaire de lire le PV étant 

donné qu’il a été envoyé par courrier soit par courriel. Le PV a été adopté sans 

modification. 

 

2. Rapport de la présidente et de la responsable du troc : 

L’assemblée générale 2022 a eu lieu le 31 janvier et nous a donné l’occasion 

d’entendre Mme Allison Amiguet, nous parler avec enthousiasme de son métier 

d’ambulancière.  

 

 Le 8 mars, Fiami, c’est le nom d’artiste du conférencier, nous a parlé des « Vies 

de Marie Curie ». De cette vie, il en a fait un livre de bande dessinée. 

 

Le 4 avril, Mme Brigitte Ravenel, chanteuse lyrique nyonnaise, a parlé de ses 

activités et de l’association Pleine Lune. Le titre de la conférence : Vivace.  

 

Le 18 mai, fut l’occasion de visiter les caves Tecon, au Domaine du Capitole à 

Signy, le petit musée y attenant et de goûter le célèbre Vitavin. 

 

Le 24 juin, visite au Château de Prangins de l’exposition « Ovide dans le Jura ». 

 

Le 31 août, course annuelle. Une quarantaine de membres y ont participé et visité 

le Musée international de l’horlogerie à La Chaux de Fonds. Après un excellent 

dîner en haut de la tour Espacité, le car nous a amené à Courtelary pour visiter le 



musée très didactique de la fabrique de chocolat Camille Bloch et déguster le 

chocolat. 

 

Le 13 septembre, visite de l’exposition Gustave Buchet, peintre vaudois décédé 

en 1963, actif à Paris entre deux guerres, expliqué par Paul-André Jaccard, 

historien d’art. 

 

Le 17 octobre, conférence donnée par Christian Willi : l’ascension du 

Kilimandjaro au profit des mamans défavorisées de Tanzanie. 

 

Le 22 novembre : Kevin Bonzon, pasteur, nous parle de ses voyages en Israël 

 

Le 14 décembre, nous avons pu renouer avec un Noël traditionnel de l’UFN,  

M. Guy de Weber a agrémenté la soirée en chantant ses poèmes, accompagné de 

sa guitare. 

 

Innovation : le café gourmand. L’envie nous est venue de rassembler quelques 

membres d’un certain âge et ne souhaitant plus se déplacer le soir, pour se 

rencontrer un après-midi autour d’une tasse de thé. Une première fois qui va 

probablement être suivie ! 

 

Le comité s’est réuni 8 fois. Mme E. Jaccard remercie ses collègues pour le travail 

accompli : au secrétariat, à la comptabilité, à la vice-présidence et au lien avec le 

troc.  

Membres : au 31 décembre notre société compte 163 membres. 9 démissions 

pour cause de déménagements, pour raison d’âge ou pour les retards de paiement 

des cotisations de plus de 2 ans dont voici les noms : Mmes Danielle Ringgli, 

Adelina Green, Lily Wanner, Raymonde Jordil, Joan Lambert, Anh-nga Tran 

Nguyen, Lyliane Rivat, Charlotte Morand, Roselyne Vanat, Marie José Carrel. 

Par contre, nous avons le plaisir d’accueillir 11 nouvelles membres :  

Mmes Anita Gargantini, Dominique Blanke, Béatrice Cortellini, Nataliya 

Deyche,   Sonjia Kuenzi. Mme Caroline Demierre Burri, Daniela Rinaldi, Yvette 

Genoud, Brigitte Dumas, Monique Isenegger et Eliane Schwob Bronner. Nous 

leur souhaitons une cordiale bienvenue.   

Troc amical : avant de donner la parole à Mme F. Clerc pour lire le rapport 

d’activités du troc, Mme E. Jaccard remercie toutes les dames qui participent le 

jeudi à l’activité du troc, et profite de demander à l’assemblée si une membre 

pourrait consacrer un peu de son temps pour le troc.   

Le troc a ouvert 39 fois en 2022 et le total des ventes se monte à CHF 8'939.-. Les 

taxes ont rapporté CHF 1'787.-. Les dons (articles donnés et mis en vente et petite 

monnaie) se sont montés à CHF 574.10. Le reste des habits invendus sont donnés 

à l’Escale à St Prex. Les chaussures ont été données pour le Cameroun. Depuis 

l’ouverture de ce nouveau local, 41 nouvelles clientes ont été enregistrées.  



Elle nous rappelle aussi que l’annonce du troc figure régulièrement dans le journal 

de la Côte et sur le site internet de sortirlacôte.ch ainsi que sur le site de l’UFN. 

 

3. Adoptions des rapports d’activités : Il n’y a pas de questions. La présidente 

demande de bien vouloir accepter les 2 rapports en levant la main. Les rapports 

ont été adoptés. 

 

4. Présentation des comptes 2022 de l’UFN et du troc : Mme G. Hanhart prend 

la parole pour annoncer que le total du bilan se monte à CHF 49'507.96 et que le 

compte des pertes et profits présente une perte de CHF 1’961.10. Puis  

Mme F. Clerc nous informe que le bilan pour troc est de CHF 10'292.70 et que le 

compte de pertes et profits présente un bénéfice de CHF 336.95. 

 

5. Rapport des vérificatrices des comptes : Mme R. Rossier prend la parole. 

Mme M. Spaeth et elle-même ont vérifié les comptes. Elles remercient vivement 

nos trésorières pour sa parfaite tenue de comptabilité et demande à l’Assemblée 

générale de bien vouloir accepter les comptes. Elles ont été remerciées pour leur 

travail.     

 

6. Adoption des comptes de l’UFN, du troc et décharge au comité et aux 

vérificatrices : il n’y a pas de question. Les comptes sont adoptés et décharge est 

donnée au comité, aux vérificatrices, et au troc. 

  

7. Nomination d’une vérificatrice suppléante :  Mme R. Rossier laisse sa place 

à Mme M. Spaeth comme 1ère vérificatrice, Mme A. Gargantini est 2ème 

vérificatrice et Mme H. Lasser est nommée comme suppléante. 

  

8. Acceuil des nouvelles membres, propositions individuelles et divers :  

Aucune question n’a été posée. Chaque nouvelle membre a reçu une rose en guise 

de bienvenue.  

 

Félicitations : Mme E. Jaccard félicite les membres qui sont fidèles à l’UFN 

depuis 20 ans : Mmes Olga Rosé, Martine Rousset et Irène Von Burg et depuis 

35 ans : Mmes Françoise Clerc et Sylviane Menela. 

 

La 117ème assemblée générale étant terminée, Mme E. Jaccard présente  

M. Christophe Widmer, secrétaire général de Optima Solar dont l’UFN est 

actionnaire, et qui va présenter les buts de cette coopérative. La soirée se termine 

par un verre de l’amitié.  

 

         La présidente : E. Jaccard                                La secrétaire : D. Greub 

          21 février 2023 

    


